

老人难忍病痛折磨跳河 民警冰水中托举一小时施救

26日晚，江苏盐城一位60岁的老人，因难忍病痛折磨跳河轻生，民警赶到现场后果断跳入冰冷的河水中救人。由于河岸太高，民警用手将老人托举在河面近一个小时，老人最终获救。



26日晚，盐城市区温度在零度以下。11时41分，110接到市民报警称，市区迎宾桥下有人呼喊救命。盐城市公安局文峰派出所民警郁学恩和吴天柱赶到现场后，由于天黑视线难辨，在桥两侧多处寻找，最终在桥北东侧发现一位老人正在水中，脚踩着河堤上的下水管道，用微弱的声音喊着救命。

见此情景，郁学恩顺着河岸滑入水中，将老人拖到岸边，掐其人中，让老人吐出水来。随后赶到的民警刘欢和陈宏斌也一起跳入河中，由于河堤太高，3人未能把老人托举到岸上。于是，民警向119消防求助，在消防队员赶来之前，3人就站在齐胸的冰水中，将老人托举在水面上，并和她一直说话，直到消防队员赶到将老人救上岸，已是零时40分了。

记者从警方了解到，老人家住盐城市盐都新区兴民村，今年60岁，患有癌症住院多年，由于无法忍受病痛的折磨，所以产生轻生的想法。

zhémó	qīngshēng	guǒduàn	tuōjǔ	hūhǎn	hédī
单词：折磨	轻生	果断	托举	呼喊	河堤
wēiruò	rénzhōng	áizhèng			
微弱	人中	癌症			

讨论： 你听到过类似的新闻吗？你对民警的这种有什么看法？

源新闻：<http://news.sina.com.cn/s/2012-11-27/175025674849.shtml>

音声 URL：<http://ttn.co.jp/sound/text/71n29.mp3>